

郑州晚报 拒绝水污染 “2013健康饮水惠民工程”系列之二

上千读者打进热线关注郑州晚报“健康饮水惠民工程”，希望家人都喝上放心水

九级超滤净水器，健康好水新标准 成本价净水器，实实在在回报读者

本报成本价订制300台九级超滤净水器，正式接受预订……

“

“净水器市场太乱了，价格参差不齐，想买又不敢买。咱们专门订制的净水器什么时候到货啊？真的有九级净化功能吗？”昨天，本报发起“2013健康饮水惠民工程”以来，立即在读者中引发广泛关注，不少市民打来电话表达了希望自己家人也能喝上放心水、安全水的愿望。

在笔者调查中得知，在水污染严重的当今社会，郑州一些专卖店、大卖场，好点的6、8级净水器价格动辄就要上万元，价格高得离谱，让许多市民望而却步！市民纷纷抱怨“不是不想买，而是没法买”！据悉，为满足市民愿望，本报《第一健康》联合中科院南海所专门成本价订制了九级超滤净水器。出于为市民负责考虑，相关工作人员专程赶往生产商位于广州的诺芮特环保科技有限公司考察，了解到该厂家专注于直饮水领域10多年，而该净水器不仅可以净化自来水中的泥沙、颗粒、悬浮物，还可以有效过滤掉细菌、病毒，甚至重金属等有害物质，使得净化后的水达到直饮水标准，且PH数值呈碱性，成为含有微量元素与矿物质的小分子团健康水。

由于本次活动纯属公益活动，成本价订制数量仅300台，惠民活动期间(本周六、周日两天)，九级净水机将以成本价回馈读者。市民报名预约或想了解更多活动内容，请拨打热线：0371-67655036 55071088。

”

▲解惑一：九级超滤净水器的生产机构资质可信吗？

专业品牌质量三包 还有获奖专利

此次与本报《第一健康》合作的中科院南海所是专业水质研发机构，具有多年水处理经验。九级超滤净水器水机是由广州诺芮特环保科技有限公司生产，由中国人民财产保险股份有限公司承保。据了解，广州诺芮特环保科技自1998年起从事水处理设备的研发，涉及

领域有家用直饮水设备、工业水处理设备、工程式水处理产品等。

本次活动特别订制的诺瑞斯生态泉水质处理器获得了国家卫生部门关于涉及饮用水产品的生产批件，涉水批件号，并通过了中国疾病控制中心检测、谱尼测试科技检测以及中国质量万里行

315质量评定为合格产品。产品一律实行三包，有任何后期产品问题都可找售后，售后服务中心将给您最满意的服务。九级超滤净水器，还获得了中国质量万里行“国家监督检查饮用水卫生安全产品质量稳定合格知名品牌”。

▲解惑二：九级超滤净水器售后怎么办？

已在郑州开设售后中心 1年内免费保修、终生维修

市民张先生打电话来说，他曾碰到这样的“悲催”经历：净水器买回家后出水量越来越小，于是打电话给厂家更换滤芯。令他没想到的是，生产厂家竟然消失了，而他花了将近万元购买的净水器只使用了一年，就因为没法换滤芯

而不能用了。无独有偶，与张先生有同样遭遇的净水器用户不在少数。据了解，本次活动推出的“九级超滤净水器”目前在全国已有500余家经销商网点，服务网络遍及国内各省份，在郑州市也特别开设售后

服务中心，有10人的专业服务团队，并为每位用户建立电子和文本档案，保障能够及时到家检测、维修、更换滤芯。购买安装一年时间内，免费上门进行服务。一年保修，终生维修！

▲解惑三：九级超滤净水器工作原理如何？

可将普通的自来水还原成生态矿物质水

目前在市面上有不少卖场都看到有净水器在销售，种类繁多：“微晶超滤膜”、“五级过滤”、“亲水膜”、“中空过滤膜”、“远红外矿化”等让人眼花缭乱，价格也是从几百元到上万元的都有。

此次活动特别订制的九级净水器，采用全方位多能力高精度的物理过滤，是一项科技获奖技术，可将普通的自来水还原成生态矿物质水，保留了水中含有对人体有益的微量元素和矿物质。同时使水负离子化，并形成小分子团短键水，使细胞更容易吸收。从第一级到最后一级，层层过滤，在确保出水水质的同时配合了能量级滤芯品质。

第一级：高品质PP纤维滤芯

采用孔径为5微米的高品质PP精密滤芯，经过熔喷工艺对进入的自来水进行预处理，彻底去除水中残留的泥沙、铁锈、沙石、悬浮物、杂质等。

第二级：KDF+颗粒活性炭滤芯

铜锌合金能去除水中的可溶性有害重金属，如铅、汞、铜、镍、镉、砷、锑、铝等，对水中游离氯、三氯甲烷的去除率高，防止矿物质污垢的形成。颗

粒活性炭对水进行吸附净化，去除水中之异色、异味、余氯、重金属、有机物等，被处理之水流经整个炭床可确保最大的吸附率。

第三级：离子交换树脂滤芯

通过离子交换技术，去除适量钙、镁离子，防止盛水容器表面结垢。同时，使流经该滤芯的水体变软，从而有效防止人体因长期饮用硬水而患上结石病。

第四级：精制活性炭滤芯

对水中游离氯、三氯甲烷的去除率高，防止矿物质污垢的形成。颗粒活性炭对水进行吸附净化，去除水中的异色、异味、余氯、重金属、有机物等，被处理之水流经整个炭床可确保最大的吸附率。

第五级：能量生化陶瓷滤芯

能量生化陶瓷，有活化、吸附、过滤净水功效。本产品对传统活性球进行了改良，添加了麦饭石陶瓷材料，能量

石陶瓷材料，这是具有特定发射特征的陶瓷材料，吸水率大，可充分将本品富含的锌、碘、硒等20多种人体必需的微量元素，缓慢均匀地释放在净化水中，使得活化净水含有更多的有益矿物质。

第六级：负电位滤芯

当水经过该产品浸泡作用后，水中原来紊乱的水分子团将产生断裂，水的极性将重新排列并结合成稳定的小分子团，水中的溶氧量将大大提高。对人体有益的各种微量元素就会产生不同的活性，加快吸收。

第七级：载银微晶碳滤芯

进一步深层次地去除异味、余氯。添加载银技术，在改善口感的同时抑制细菌的生长，使水的口感更甘甜，可口。

第八级：中空纤维超滤滤芯

采用现代过滤新技术——中空纤维超滤技术，浓缩和分离自来水中的大分子物质或胶体物质，过滤精度为0.01微米，能高效去除水中的大分子的超微粒子、热源体、病毒、细菌，有效地去除细菌，彻底清除高分子、有机物，更深层降低浊度，使饮水更卫生、更安全。

第九级：磁化滤芯

普通水在经过磁化滤芯时，产生电磁感应，在磁场作用下，使水体的理化性质发生变化，就可成为有生物效应的磁化水。

(刘俊芳)



厂家工作人员介绍九级净化原理

证实——

九级超滤 国内首创

据本报工作人员了解，广州诺芮特环保科技有限公司拥有多年水处理和空气净化经验。其公司生产的净水器由中科院南海所技术支持；中国人民财产保险股份有限公司承保；全国首创九级净化，达到世界卫生组织要求健康好水的六大标准【1】、不含对人体有毒有害及有异味的物质2、水的硬度适中、矿物质和微量元素的比例与人体体液相近（以碳酸钙计算：50~200mg/L；其中含钙量≥8mg/L）3、酸碱度呈中、弱碱性（pH值为7.0~8.0）4、水中溶解氧及二氧化碳含量适中（水中的溶氧量≥6mg/L，二氧化碳的含量10~30mg/L）5、小分子团水（这是水的活性指标之一，5~6个小分子团水）6、水的生理功能要强（包括渗透力、溶解力、代谢力等）【2】；广州第十六届亚运会、第二十六届大运会净水设备提供商；净水器滤芯采用全食品级ABS材料工艺制作，荷兰原装进口滤料；由著名影视小品演员朱时茂代言，CCTV上榜品牌，中华人民共和国卫生部国产涉及饮用水卫生安全产品卫生许可批件：卫水字（2010）第0077号，中国专利产品—专利号：ZL201230536607.3，完全符合国标产品。

数量有限，仅订制300台 成本价回馈读者，省钱到家

本报此次发起的“2013健康饮水惠民工程”活动，针对郑州地区仅成本价订购了300台九级超滤净水器，数量有限，仅为回馈广大读者。

随着活动推进，不少读者打电话表示，希望提前订购。据悉，此次活动特别推出九级超滤净水器，仅售市场价1/4，其目的就是普及健康用水意识。为了让市民感受更多实惠，凡打进电话预约购买净水器的市民，售后有保证。本报联系厂家这样做的目的，是让老百姓省钱，也是为了普及人们滤芯需定期清洗、检测和更换滤芯的意识，保证家庭健康、安全用水的持久性。

○ 温馨提示

活动时间：8月3日、4日（周六、周日）

活动地点：陇海西路80号（文化宫路与陇海路交叉口）中原报业传媒集团一楼大厅。

乘车线路：乘59、900、9、216、B1、B15、211、52路公交车到郑州日报社站下车即可。

咨询热线：

0371-67655036 55071088